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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci únoru proběhly v naší obci. 
 

První únorový den jsme měli vyznačený v kalendáři červeně. Otevíral se totiž internetový portál pro 
registraci žádostí o dotaci na Ministerstvu zemědělství ve výzvě „Údržba a obnova stávajících 
kulturních prvků venkovské krajiny“. V této dotační výzvě obec žádala finanční prostředky na opravu 
naší kaple sv. Václava, kterou bychom rádi uskutečnili v dohledné době. V plánu je kompletní výměna 
celé střechy a zásadní rekonstrukce fasády kaple. Pro tuto rekonstrukci jsme oslovili architektku Ester 
Miluničovou (dceru známého architekta Vlada Miluniče, spoluautora Tančícího domu v Praze), která 
se zabývá rekonstrukcemi sakrálních staveb. Byl vypracován projekt a podaná žádost o stavební 
povolení. Občany by mohlo zajímat, že po několikerých konzultacích bylo domluveno řešení navrácení 
fasády do původní podoby z doby před 130 lety, tzn. štukovaná vodorovná bosáž a štukové zdobení 
kolem oken, dveří a na věžičce. Další výraznou změnou oproti stávajícímu stavu je to, že je v projektu 
odstraněn strop vč. trámů. V interiéru tak bude průhled do pohledového krovu. Vzhledem k tomu, že 
v dotačním titulu je možné žádat maximálně jen o 300 tis. Kč, je akce naplánovaná na dvě dotace. 
Žádost byla podána, tak uvidíme, jak dopadneme.   

 
 
Ve středu 7. února proběhl první kontrolní den stavby nového vrtu vodárny V Želebici. Zástupci obce 
se spolu s naším technickým dozorem sešli s dodavatelskou firmou a oficiálně došlo k předání 
staveniště a byl domluven rámcový harmonogram celé dodávky díla. Začátek akce, kdy bude 
instalována na pozemek vodárny vrtná souprava a zahájeny první práce na vrtání, byl stanoven na 
pondělí 15. dubna 2024. 
 
V pátek 9. února se konala v hospodě Na Vyhlídce valná hromada solopiských hasičů. Slavnostní 
pojetí umocňovala účast většiny přítomných ve slavnostních uniformách hasičského sboru. 
V závěrečných zprávách a diskuzích se probíraly události a akce uplynulého roku včetně výsledků 
hospodaření. Na programu byly také informace o nových akcích letošního roku. Za obec Vonoklasy se 
zúčastnily zastupitelky Veronika Zirklová a Darina Dušková.   
 
 



 
 
V únoru se také zvýšila intenzita přípravných prací na rekonstrukci víceúčelového Klubu za prodejnou 
U naší Káči. Byly vybourány přípravné trasy pro nové instalace vodovodu, el. vedení i topení. Tyto sítě 
budou nově rozděleny zvlášť na rozvody pro prodejnu, Klub, hospodu a kotelnu. Dále byly provedeny 
i jiné bourací práce na příčkách apod. Prioritní a nejtěžší etapou budou bezesporu rozvody 
elektrických kabelů včetně nových rozvaděčů. Elektrické rozvody jsou plánovány převážně nové, 
neboť staré vedení ze 70. let, pokud nebylo v průběhu času při různých dílčích rekonstrukcích 
částečně vyměněno, je již nevyhovující. Na celou rekonstrukci už je vydáno stavební povolení, takže 
nám nic nebrání tento projekt postupně realizovat.  
 
I když na první pohled může působit únor v porovnání s ostatními měsíci jako ospalý a neaktivní, na 
našem obecním úřadě je tento měsíc ve znamení intenzivní administrativní práce. V tomto období je 
úřad zaneprázdněn vyplňováním nejrůznějších statistik, výkazů a hlášení o činnostech uplynulého 
roku. Jde nejen o účetní a finanční záležitosti, ale i o výkazy týkající se vodovodu, kanalizace nebo 
odpadů, které je obec jako provozovatel povinna odevzdávat na různá ministerstva. Tyto záležitosti 
mají převážně na starosti Petra Hájková jako účetní a Petr Vávra jako správce vodovodů, kanalizací a 
komunálních služeb, takže se v únoru rozhodně nenudí.  
 
V únoru se slavila také některá výročí. V pondělí 5. února slavili hned dva občané obce. Své 82. 
narozeniny slavil pan Petr Mařík a 81 let od narození slavila také paní Maria Špůrová. Do třetice 
slavila v sobotu 10. února své 89. narozeniny paní Zdenka Brátová. Všem oslavencům gratulujeme ke 
krásnému věku a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
V polovině února byly dokončeny práce na uložení optického kabelu do země mezi objektem 
prodejny a objektem ústředny společnosti Cetin (vedle autobusové zastávky). Jedná se o domluvenou 
a plánovanou akci společnosti Cetin, kdy se posíleným směrovým paprskem přijímaným na komínu 
našeho objektu č.p. 127 dostane do obce datová kapacita internetového připojení srovnatelná 
s optickým připojením. Kabelem, který byl uložen do země v parčíku vedle rampy prodejny, se tak 
dostane do našich stávajících metalických rozvodů podstatně vyšší rychlost internetového připojení 
než dosud. Společnost Cetin, respektive O2 bude v dohledné době provádět kampaň pro zájemce o 
rychlejší připojení. Na obecním úřadě jsme již takto připojeni a rychlost internetu máme cca 250 
Mb/s. 
 
Na základě pozitivních ohlasů z obce Karlík jsme domluvili školení důchodců pro ovládání moderních 
technologií, jako jsou mobilní telefon nebo tablet s názvem „Jak na chytrý telefon a tablet“, které 
pořádá nezisková organizace Moudrá sovička z.s. ve spolupráci s obcí Vonoklasy. Kurz proběhne 
v budově obecního úřadu ve středu 22. května 2024 od 14:00 do 18:00 hod. Ostatní informace o akci 
bude možno nalézt na webu obce, v mobilní aplikaci MojeObec nebo SMS. Kurz je zdarma díky 
podpoře Nadace Vodafone v rámci projektu digitální odysea.  
 
 
 
 

Všem občanům přeji trpělivost při 
čekání na jaro. 
 
 
 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


